
Protokoll fört vid styrelsemöte för POMS-Handikappsykologernas Yrkesförening 
2008-01-11  i Psykologförbundets lokaler, Vasagatan 48,  i Stockholm. 
 
Närvarande: 
Kristina Nilsson 
Mattias Eriksson 
Tobias Skog 
Annika Olsson 
Susanne Fejne 
Inga-Lill Tjulander 
Carina Åsling 
 
§1  
Mötet öppnades av ordförande. 
Ordförande välkomnar Susanne Fejne från vuxenhabiliteringen i Malmö och Inga-Lill 
Tjulander från barnhabiliteringen i Borlänge. 
Styrelsen konstituerar sig: 
Ordförande Kristina Nilsson 
Vice ordförande Susanne Fejne 
Kassör Tobias Skog 
Webmaster Mattias Eriksson 
Redaktör Annika Olsson 
Sekreterare Carina Åsling 
Ledamot Inga-Lill Tjulander 
§2  
Föredragningslistan godkändes. 
§3 
Justering av föregående mötesprotokoll: 
Föregående protokoll och årsmötesprotokoll gås igenom- inga justeringar. 
§4 
Rapporter. 
Rapport från Yrkesföreningsnätverket (YFN). Tobias deltog på mötet i dec -07. På mötet 
diskuterades YFN:s position i förbundet. Yrkesföreningarna fick riktlinjer för hur vi ska svara 
på remisser. Om någon yrkesförening vill uppvakta tex en minister ska vi ta upp det med 
förbundet så kan vi eventuellt delta tillsammans med förbundet. Ang kontakter med media 
rapporterades att det finns en lista över psykologer som är villiga att uttala sig för media i 
specifika frågor. Totalt är vi 11 yrkesföreningar. Yrkesföreningarna kommer att delta på 
Psykologidagarna och Rådsmötet. Nästa fysiska möte blir i april. Mattias tar det uppdraget för 
styrelsen.  
Specialistrådet vill ha en kontaktperson, Kristina tar det uppdraget. 
§5 
Kassörsrapport. 
Kostnaderna för konferensen i nov -07 blev ca 251 000:-. Inkomster ca 270 000:-. Tobias 
föreslår att han går över till datoriserade in- och utbetalningar- ok för styrelsen. 
Vi hälsar nya medlemmar välkomna: Johanna Traneflykt, Klara Skördeman, Camilla Plate, 
Christina Goetzinger-Falk, Birgitta Händén-Svenson, Erik Degerman, Ann-Cari Berthelsen-
Hagberg, Angelica Spaak, Lisa Engde, Jan Olson, Eva Hjerpe. 
 
 
 



§6 
Skrivelser. 
Namnfrågan. Diskussion och beslut om att vi avvaktar Socialstyrelsens kommande broschyr 
om begreppen och fortsätter att behandla frågan. 
 
§7 
Konferenser. 
Utvärderingarna från konferensen i Örebro är mycket positiva. Frågor som väcktes inför nästa 
konferens: Mera tid önskas för att prata med kollegor. Önskemål om kaffe vid ankomst. 
Möjligt att lägga in åhörarkopior på hemsidan i förväg? Paneldebatt som avslutning? 
Diskussion i styrelsen om tema för följande studiedag till hösten och uppföljande konferens 
om två år. Önskemålen i utvärderingarna handlar om trauma och övergrepp bla. 
§ 8 
SHPFs kontakter med andra organisationer. 
§9 
POMS-bladet. 
Nytt POMS-blad har dead-line i mitten på januari. Blir ett temanummer om konferensen 
inklusive utvärderingarna. Kristina, Inga-Lill och Susanne gör en kort presentation om sig 
själva. Mattias har foton. 
Lena Holm i Hallsberg vill hjälpa till med att jobba med POMS-bladet, det tackar Annika och 
styrelsen för! 
Beslut att gå ner till 3nr/år. Finns inget beslut i gamla styrelseprotokoll som beskriver 
styrelsens ansvar för POMS-bladet. 
 
§10 
Styrelsens sida. 
Kristina skrivit och skickat till Annika. 
 
§11 
Uppdrag åt POMS-Handikappsykologernas yrkesförening. 
 
§12 
Övriga frågor. 
RBU har en konferens i Göteborg 17-19/4 om CP-skadade ungdomar och transition, mm. 
Beslut att Carina deltar på konferensen. 
 
§13  
Mötet avslutades. 
Nästa möte blir den 4 april -08 i Stockholm 
 
Vid protokollet                                     Justeras 
 
 
 
Carina Åsling                                        Kristina Nilsson 
sekreterare                                            ordförande 
 
 


